
ส่วนท่ี 1  ข้อมูลท่ัวไป
1. เพศ ชาย จ านวน 137 คน ร้อยละ 43.77

หญิง จ านวน 176 คน ร้อยละ 56.23
2.ประเภทของผู้รับบริการข้อมูลข่าวสาร

2.1 ข้าราชการ จ านวน คน ร้อยละ
2.2 รัฐวิสาหกิจ จ านวน คน ร้อยละ
2.3 อาจารย์/นักวิชาการ จ านวน คน ร้อยละ
2.4 นักเรียน/นักศึกษา จ านวน คน ร้อยละ
2.5 เกษตรกร/ประชาชนท่ัวไป จ านวน 313 คน ร้อยละ 100%
2.6 อ่ืนๆ จ านวน คน ร้อยละ

ส่วนท่ี 2 ข้อมูลข่าวสารท่ีขอดูและ/หรือขอรับบริการ (เลือกได้มากกว่า 1 ข้อ)
ล าดับ จ านวน(คน) ร้อยละ

1 237 75.72
2 1 0.32
3 59 18.85
4 16 5.11
5
6
7
8

ส่วนท่ี 3 ความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านข้อมูลข่าวสาร
จ านวน

ผู้ใช้บริการ พอใจมาก พอใจ พอใจ พอใจ ควร
(คน) ท่ีสุด มาก ปานกลาง น้อย ปรับปรุง
313 53.04 46.96 0 0 0
313 52.40 47.60 0 0 0
313 52.08 47.92 0 0 0
313 53.04 46.96 0 0 0

313 52.72 47.28 0 0 0

313 53.35 46.65 0 0 0
ส่วนท่ี 4  ข้อเสนอแนะเก่ียวกับการเปิดเผยข้อมูลข่าวสาร

............................................................................................................................

การอนุญาต  อนุมัติ

สรุปผลการสอบถามความพึงพอใจเก่ียวกับการให้บริการข้อมูลข่าวสาร
ส านักงานการปฎิรูปท่ีดินจังหวัดสุพรรณบุรี

เดือน มีนาคม 2565
........................................................

ข้อมูลข่าวสาร

4.3  ข้อมูลท่ีได้รับน าไปใช้ประโยชน์ได้อย่างมีประสิทธิภาพ

นโยบาย ส.ป.ก.
นโยบายแผนงาน โครงการ และงบประมาณ ปี 2562
กฎหมาย ระเบียบ และหลักเกณฑ์  ท่ีเก่ียวกับการด าเนินการปฏิรูปท่ีดิน
โครงสร้างและการจัดองค์กรในการด าเนินการ
ประกาศประกวดราคา ประกาศสอบราคา และสรุปผลการพิจารณาการจัดซ้ือจัดจ้าง
มติคณะกรรมการปฏิรูปท่ีดินเพ่ือเกษตรกรรม
ข้อมูล ข่าวสาร เอกสาร เผยแพร่ต่างๆ

การประเมินความพึงพอใจ
ระดับความพึงพอใจ(ร้อยละ)

4.1  ความสะดวกรวดเร็วในการค้นหาข้อมูล / เข้าถึงข้อมูลข่าวสาร
4.2  ข้อมูลมีความถูกต้องและเป็นปัจจุบัน

4.4  การให้บริการของเจ้าหน้าท่ี ( ความกระตือรือร้น ความสุภาพ
การย้ิมแย้มแจ่มใส และการให้ความช่วยเหลือในการค้นหาข้อมูล )
4.5  ความสะดวกสบาย ความสะอาด และ ความสวยงามของ
สถานท่ีให้บริการ ( ศูนย์ข้อมูลข่าวสาร )
4.6  ภาพรวมต่อการให้บริการข้อมูลข่าวสารของศูนย์ข้อมูล


